
Пояснювальна записка 

 

до проєкту рішення пятої сесії VІІІ скликання Коростенської міської ради 

від 15.04.2021 р. «Про надання дозволу Управлінню земельних відносин та 

комунальної власності виконавчого комітету Коростенської міської ради 

на розробку технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації 

земель колишньої колективної власності КСП в межах Коростенської 

міської територіальної громади” 

 

 Розглянувши подання заступника міського голови Ясинецького О.А. про 

надання дозволу на розробку технічної документації із землеустрою щодо 

інвентаризації земель колективної власності колишніх КСП в межах 

Коростенської міської територіальної громади(додається).   

Відповідно до ст.35 Закону України «Про землеустрій», інвентаризація 

земель проводиться з метою встановлення місця розташування об’єктів 

землеустрою, їхніх меж, розмірів, правового статусу, виявлення земель, що не 

використовуються, використовуються нераціонально або не за цільовим 

призначенням, виявлення і консервації деградованих сільськогосподарських 

угідь і забруднених земель, встановлення кількісних та якісних характеристик 

земель, необхідних для ведення державного земельного кадастру, здійснення 

державного контролю за використанням та охороною земель і прийняття на їх 

основі відповідних рішень органами виконавчої влади та органами місцевого 

самоврядування. 

          Тому пропонується надати дозвіл Управлінню земельних відносин та 

комунальної власності виконавчого комітету Коростенської міської ради на 

розробку технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земель 

колишньої колективної власності КСП в межах Коростенської міської 

територіальної громади. 

Матеріальні витрати міського бюджету складають 350,00 тис. грн. 

 

 

 

Заступник начальника  

Управління земельних відносин  

та комунальної власності - начальник  

відділу земельних відносин                                                  О. МЕЛЬНИЧЕНКО 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


